



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦ.ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Ταχ.Δ/νση : Υψηλάντου 1
Τ.Κ : 35100 Λαμία
Τηλέφωνο: 2231351272

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 6

ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 25-6-2012

ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 100/2012

Σήμερα 25/06/2012 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:30 π.μ συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 8), το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, κατόπιν της υπ.αρ. οικ.352/19-06-2012 πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Τιμπλαλέξη Δημητρίου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα στον Περιφερειάρχη κ. Κλέαρχο Περγαντά, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους.

ΘΕΜΑ 1^ο: Αποδοχή της δωρεάν παραχώρησης ακινήτου του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων.

Διαπιστώθηκε απαρτία με σύνολο παρόντων Περιφερειακών Συμβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης σαράντα (40) ενώ οι παρόντες και οι απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής :

Παρόντες :

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κος Περγαντάς Κλέαρχος.

Ο Πρόεδρος του Π.Σ κ. Τιμπλαλέξης Δημήτριος
Ο Αντιπρόεδρος του Π.Σ κ.Αγνιάδης Παναγιώτης

Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ Μουлкиώτης Γεώργιος, Μπουραντάς Αθανάσιος, Καραμπάς Βασίλειος, Στάϊκος Θωμάς, Γαζή Γιώτα, Μπέτσιος Νικόλαος, Καπελέρης Σταμάτης, Μπακομήτρος Κων/νος.

Τα μέλη του Π.Σ κ.κ Αγνιδιώτης Αναστάσιος, Αργυρίου Δημήτριος, Βουρδάνος Δημήτριος, Ζιώγας Γεώργιος, Κακάτσος Γεώργιος, Καραβά Τριανταφυλλιά (Ρόζυ), Καραϊσκος Περικλής, Καρακάντζας Αθανάσιος, Καραμπέλας Ιωάννης, Καραντζαλης Λουκάς, Κασιόκας Ιωάννης, Κοντογεώργος Κων/νος, Κουλουρίδης Κων/νος, Κουτσογιαννακόπουλος Κων/νος, Μακρή Ελένη, Μπαντούνας Γεώργιος, Μπαράκος Νικόλαος, Ντάνος Γρηγόριος, Ντούρου Σοφία-

Ιωάννα, Παπαθανασίου Κων/νος, Παπαθωμά Φανή, Παπαϊωάννου Πανουργιάς, Παπαναγιώτου Νικόλαος, Παπαργύρης Γεώργιος, Παρχαρίδης Παναγιώτης, Πίσχινας Ανέστης, Ριζάκος Παναγιώτης, Σανίδας Ηλίας, Σκλαπάνης Ταξιάρχης, Σπανούδη Δέσποινα, Στουπής Νικόλαος, Τουσιάδης Θωμάς, Τσιτσάνης Λάμπρος, Χειμάρας Αθανάσιος, Χρονάς Αναστάσιος.

Απόντες :

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.: Αλεξίου Γεώργιος, Βαρδακώστας Απόστολος, Βεργέτης Βασίλειος, Γκάβαλης Σταμάτης, Γκικόπουλος Γεώργιος, Λατσούδης Αθανάσιος, Λετώνης Ιωάννης, Μπεχλιβανίδης Παναγιώτης, Παπανδρέου Νικόλαος, Φατούσης Νικόλαος, Ψυχογιός Γεώργιος.

Χρέη υπηρεσιακής Γραμματέως άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Γαμβρογιάννη Χαρίκλεια.

Αφού υπήρξε απαρτία ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Τιμπλαλέξης Δημήτριος θέτει υπόψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την με αρ. πρωτ.201/11-06-2012 εισήγηση του Προϊσταμένου της Γενικής Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής κ. Τσελά Σταύρου, η οποία έχει σταλεί μαζί με την πρόσκληση και έχει ως εξής :

Λαμβάνοντας υπόψη :

1. Το άρθρο 163 του Ν. 3852/2010 «Αρμοδιότητες Περιφερειακού Συμβουλίου».
2. τον Ν. 4061/2012 «περί Διαχείρισης και προστασίας ακινήτων Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων – Ρύθμιση εμπραγμάτων δικαιωμάτων και λοιπές διατάξεις».
3. Το . 110504/1040/ 8-12-2011 έγγραφο Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας «περί Παραχώρησης κτιρίων και προσωπικού υπηρεσιακών μονάδων αρμοδιότητας Υπουργείου Αγρ. Αν/ξης & Τροφίμων για την κάλυψη αναγκών των υπηρεσιών Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας»
4. Το αριθμ. 61/6 – 2 – 2012 έγγραφο Αντιπ/χη Πρωτογενή Τομέα «περί απόσπασης προσωπικού αρμοδιότητας ΥΠΑΑΤ για κάλυψη αναγκών υπηρεσιών κτηνιατρικής Π.Ε. Φθιώτιδας»
5. την αριθμ. 957/42547/4-4-2012 απόφαση του υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων « περί Δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του κτιρίου που στεγάζεται το Κτηνιατρικό Εργαστήριο Λαμίας στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας»
6. Το αριθμ. 4803/42992 έγγραφο του Υπ ΑΑΤ με το οποίο συμφωνεί για την απόσπαση του προσωπικού του Κτην/κου Εργαστηρ. Λαμίας στην Περιφέρεια Στ. Ελλάδας.
7. Την αριθμ. 1500/44192/9-4-2012 απόφαση Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων « περί Αναστολής λειτουργίας Κτηνιατρικού Εργαστηρίου Λαμίας»
8. Το γεγονός ότι με την μετεγκατάσταση υπηρεσιών της Δ/σης Κτηνιατρικής και του Τμήματος Κτηνιατρικής και Τμήματος Αλιείας της Δ/σης Αγροτικής Οικον & Κτηνιατρικής Π.Ε. Φθιώτιδας στο παραχωρούμενο κτίριο θα μειωθούν οι δαπάνες για την μίσθωση κτιρίων (το λιγότερο κατά 2000 €/μήνα)
9. Την εύρυθμη λειτουργία των κτηνιατρικών υπηρεσιών που έχουν έδρα την Λαμία.

Εισηγούμαστε

1. Την αποδοχή της δωρεάν παραχώρησης του κτιρίου του Κτηνιατρικού Εργαστηρίου Λαμίας του ΥΠΑΑΤ και την εγκατάσταση σε αυτό υπηρεσιών της Γενικής Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής οι οποίες έχουν την έδρα τους στην Λαμία.
2. Την αποστολή αιτήματος για τροποποίηση της αριθμ. 957/42547/4-4-2012 απόφασης του ΥΠΑΑΤ προκειμένου να επιτραπεί και η στέγαση στο κτίριο και άλλων υπηρεσιών εκτός των κτηνιατρικών υπηρεσιών.

3. Την αποδοχή απόσπασης του προσωπικού του Κτηνιατρικού Εργαστηρίου Λαμίας στην Περιφέρεια.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

α) Εγκρίνει την αποδοχή της δωρεάν παραχώρησης του κτιρίου του Κτηνιατρικού Εργαστηρίου Λαμίας του ΥΠΑΑΤ και την εγκατάσταση σε αυτό υπηρεσιών της Γενικής Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής οι οποίες έχουν την έδρα τους στην Λαμία, ορίζοντας ως επιτροπή παραλαβής του κτιρίου και του εξοπλισμού τους Τέγο Χρήστο, Προϊστάμενο της Δ/σης Κτηνιατρικής Π.Σ.Ε, Ρίζο Δημήτριο, Προϊστάμενο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε.Φθιώτιδας και Πιτσάρη Παναγιώτη, Προϊστάμενο του Κτηνιατρικού Εργαστηρίου Λαμίας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία

β) Εγκρίνει την αποστολή αιτήματος για την τροποποίηση της αριθμ. 957/42547/4-4-2012 απόφασης του ΥΠΑΑΤ προκειμένου να επιτραπεί και η στέγαση στο κτίριο και άλλων υπηρεσιών εκτός των κτηνιατρικών υπηρεσιών,

γ) Εγκρίνει την αποδοχή απόσπασης του προσωπικού του Κτηνιατρικού Εργαστηρίου Λαμίας στην Περιφέρεια.

Κατά για τις β) και γ) αποφάσεις ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Ντούρου Σοφία-Ιωάννα, Χρονάς Αναστάσιος.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ

ΤΙΜΠΛΑΛΕΞΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ

ΑΓΝΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ